

IVÁNCI



JELEN

Hírek, események,

beszámolók Iváncról

Ivánciaknak!



Karácsony estéjén

Mindenütt a csend és a békesség honol.
A szívekben most, csak a szeretet trónol.
Mindenki igyekszik, örömet szerezni.
Karácsony estéjén, sok jót cselekedni.
Így van ez a rendjén, szeretet legyen úr,
A karácsony estén.

Miért karácsonykor, tudunk csak szeretni?
Miért nem tudjuk ezt, mindennap megtenni?
Egész esztendőben, nem tudnánk szeretni?
Karácsony estéjén, lehet csak jót tenni?
Így egy nap szeretünk, és milyen nagy az öröm!
Legyen hát, mindennap a szeretet úr a földön.

Vida Bálint



BESZÁMOLÓ IVÁNC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2024 ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL, VÉGZETT TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Tisztelt Ivánciak!

Fogadják szeretettel az Ivánci Jelen 29. számát, mely a 2024-es esztendő összefoglaló kiadása.

Közös Hivatal:

Ivánc Község Önkormányzata feladatai, ügyei ellátását az idei évben is az *Ivánci Közös Önkormányzati Hivatal* végezte, végzi a közös hivatalt létrehozó további 6 település ügyeivel együtt.

A közös hivatal finanszírozását az idei évben is az állam biztosította, azonban a folyamatosan növekvő költségeket a 2019. év óta stagnáló állami finanszírozás már nem tudta fedezni, így a tavalyi évhez hasonlóan az önkormányzatok működési hozzájárulással egészítették ki a közös hivatal költségvetését. Az idei évben is a lakosságszám arányában került felosztásra a hiány, így Ivánc Község Önkormányzata költségvetésében **917.086,- Ft** előirányzattal fogadta el és teljesítette a hozzájárulás összegét.

Az önkormányzati választásokat követően a közös hivatalokat létrehozó önkormányzatoknak jogszabály alapján lehetőségük volt arra, hogy a hivatal fenntartásából kilépjenek és másik hivatalt fenntartó önkormányzat(ok)hoz csatlakozzanak. Az ivánci hivatalt létrehozó hét önkormányzat képviselő-testületei ilyen jellegű döntést nem hoztak, így a hivatalisége továbbra is fennáll a következő öt évre.

Önkormányzati Választások 2024.

2024. június 09-én megtörténtek az Önkormányzati helyhatósági választások. A választópolgárok döntése értelmében az alábbi tisztségviselők kerültek megválasztásra:

Gyarmati Tibor polgármester

Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester

Kovács András képviselő

Cserpes Attila képviselő

Berta Bálint képviselő

A képviselők október hónapban tették le hivatalos esküjüket. Így akkor alakult meg hivatalosan is Ivánc Község Önkormányzatának képviselő-testülete.

Egészségügyi alapellátások:

A háziorvosi feladatok ellátását az Ivánc Med Bt. biztosítja. Dr. Németh Sándor főorvos Úr és Bediné Tóth Mónika asszisztens maradéktalanul, kitartóan végzi tevékenységét az ivánciak egészsége érdekében.

A fogorvosi alapellátási körzet tekintetében Csákánydoroszlóhoz tartozik a község, a működési költségekhez 2023. II. félévre 228.867,- Ft összegben kellett hozzájárulnia az Önkormányzatnak lakosságárányosa, a 2024. évet érintő hozzájárulás összegéről még nem kaptunk tájékoztatást Csákánydoroszló önkormányzatától. A fogorvosi ellátást 2022. július 1. napjától dr. Megyeri Zoltán fogorvos látja el az alapellátási körzet településein.

2023. november 1-től Önkormányzatunk a szociális étkeztetés jelentős mértékű önköltsége okán kivált ezen feladatellátás terén a Zalamenti Társulásból és **önállóan látja el a szociális étkeztetést vásárolt étellelmezéssel**, melyet a Máltai Szeretetszolgálat Ivánci Otthona biztosít ellátottjaink részére. Jelenleg 23 fő kap egyszeri meleg ételt kedvezményes 1.000 illetve 1.100,- Ft-os térítési díj ellenében.

A családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, feladatait - továbbra is a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás intézménye a Zalamenti és Őrségi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat látja el. A szolgáltatás biztosításáért nem kell fizetnie az önkormányzatnak a Társulás felé.

A védőnői szolgáltatás biztosítását a szombathelyi kórház, mint állami feladatellátó végzi, de az Önkormányzat biztosítja a védőnőt, illetőleg a kórház részére a feladatellátáshoz szükséges védőnői helyiségeket és eszközöket. Sajnálatos módon a csökkenő gyermeklétszám okán kérdéses, hogy meddig működteti helyben. *Ivánc*-on az állami fenntartó a védőnői szolgáltatást.



Egyéb szolgáltatások

A *belső ellenőrzési feladatok* kötelező feladatait külső szolgáltató, Tarr Előd Miklósné látja el, a belső ellenőrzés ellátásának díját hét település vonatkozásában a közös hivatal viseli évi 1.500.000,- Ft összegben. Keringer Zsolt adatvédelmi biztosnak évente szintén a hét településre a Közös Hivatal 504.000,- Ft-ot fizet. Ezen költségek továbbszámlázásra kerülnek az önkormányzatok felé, mely működési költségként elszámolható.

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás részére 2024. évben 69.800,- Ft összegű hozzájárulást fizet az önkormányzat lakosonként 100,- Ft/fő/év.

Az idei évben 209.400,- Ft összegben pénzügyi támogatást nyújtottak részünkre, mely környezettisztasági feladatokra felhasználásra került. Jelen esetben az önkormányzat által, ágak, gallyak központi gyűjtésére felajánlott terület letakarítása történt meg. Sajnos a felajánlott lehetőség szabályait sokan nem tartották be, ezért nagyon sok szerves hulladék maradt a helyszínen, ami nem darálható. Így ennek gépi összegyűjtésére és hulladéklerakóba történő elszállítására fordítottuk a támogatást.

2023. július 1-jétől megváltoztak a hulladékgazdálkodás szabályai, törvényi szabályozás változásával a hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólagos állami feladattá vált, a helyi önkormányzatok feladat- és hatásköre a kizárólag a köztisztasági közfeladatok, az elhagyott hulladék felszámolásának, valamint a közterületek tisztán tartásának ellátására terjed ki. Ezen témakörökben az év elején megalkotásra került Ivánc Község Önkormányzata Képviselőtestületének a közterületek tisztán tartásáról és az elhagyott hulladék felszámolásáról szóló 2/2024. (II. 14.) önkormányzati rendelete, amely szabályozza ezen feladatellátást.

A települési hulladék begyűjtését, kezelését és számlázását az állami szolgáltató a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi. Az ingatlanhasználókat érintő hulladékkezelési és begyűjtési folyamatok az eddig megszokott formában működnek, Iváncon a közszolgáltatást jelenleg az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., mint alvállalkozó, illetőleg annak alvállalkozója a ZALA-MÜLLEX Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft. látja el hetente. A hulladék szelektív gyűjtése a házhoz menő szelektív begyűjtés igénybevételével megoldott (sárga zsák), lehetőség van a papír-karton, PET palackok valamint üveghulladék elhelyezésére is a település két pontján.

A közszolgáltató áprilistól novemberig havonta egy alkalommal, házhoz menő rendszerben biztosítja a zöldhulladék gyűjtését, ezen felül januárban és februárban 1-1 alkalommal a gyűjtőpontokról elszállítják a karácsonyfákat. A zöldhulladék kizárólag az erre a célra rendszeresített, STKH logóval ellátott zöldhulladék-gyűjtő zsákokban vagy szabványos, barna színű hulladékgyűjtő edényekben gyűjthető. Ezen felül az Önkormányzatunk ösztönzi a lakosságot a zöldhulladék házi komposztálására is, amelyek megkönnyíthetik a kertben vagy konyhában keletkező, biológiailag lebomló hulladékok hasznosítását, így nemcsak költséget takaríthatnak meg, hanem értékes tápanyaghoz juttathatják növényeiket.

Az idei évben is biztosította a közszolgáltató a lomtalanítást. A nyár folyamán a közszolgáltató a jogszabály szerint nagydarabos hulladékot szállította el a lakosságtól. Többletköltséget az önkormányzatnak nem jelentett a lomhulladék elszállíttatása.

Az el nem szállított egyéb hulladékot, veszélyes hulladékot a lakosság ingyenesen adhatja le Pankasz községben és Körmenen működő hulladéklerakóban.

Az önkormányzat kötelező feladatai közé tartozik a kulturális szolgáltatások biztosítása, melynek ellátása érdekében kötelező jelleggel – az állami finanszírozás feltételeként – közművelődési szakembert kell foglalkoztatnia minden önkormányzatnak. Önkormányzatunk közművelődési szakembere Horváth Bernadett, akinek munkájával, tudásával és segítségével önkormányzatunk maximálisan meg van elégedve, munkájára a jövőben is teljes mértékben számít önkormányzatunk.

A falugondnoki szolgálat a 2024-es évben is zavartalanul működött együttműködve Hegyhátszentmárton és Felsőmarác falugondnoki szolgálatával. Községünk falugondnoka Balek Tamás munkáját a község érdekében, az idős lakosság igényeit figyelembe véve végzi.

Az Önkormányzat a 2024. évben is részt vett a közfoglalkoztatásban összesen 2 fő közfoglalkoztatott bevonásával. Jelenleg 1 fő közfoglalkoztatott dolgozik az önkormányzatnál, a program előreláthatólag jövő év február végéig tart.



A rendőrségnek évente egy alkalommal be kell számolnia az Önkormányzat felé a közbiztonsági helyzetéről, az írásos beszámolót önkormányzatunk megkapta. A beszámoló szerint öt bűncselekmény vált ismertté 2024. évben Iváncon, egy alkalmi lopás, két esetben csalás és egy esetben információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás történt. Továbbá 1 esetben anyagi káros közlekedési baleset történt a községben. A rendőrség adatai alapján a közbiztonság jónak mondható Iváncon.

Folyamatban lévő, megvalósult, és az évben benyújtott pályázatok

Az Önkormányzat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódóan az idei évben is nyújtott be pályázatot. Idén 52 m³ keménylombos fafajta mennyiségre adta be támogatási igényét Önkormányzatunk.

A pályázaton 37 m³ tűzifa vásárlására, 986.790,- Ft támogatást kapott az Önkormányzat. A pályázati kiírás értelmében az Önkormányzatnak önerőt is kellett biztosítani, m³-ként 2.000,- Ft + Áfa összeget, valamint a tűzifa szállítási költségeit. Az önerő mértéke 93.980,- Ft, a szállítás költsége 209.550,- Ft volt. A tűzifa támogatás a szociálisan rászoruló, az önkormányzati rendelet alapján jogosult ivánci lakosok között került kiosztásra a hónapban. A kérelmek elbírálása megtörtént 11 fő (család) részesült 3 m³ szociális tűzifa támogatásban.

A Nemzeti Kulturális Alap pályázatán „a közösségi szintér infrastrukturális fejlesztésére” 270.000,- Ft-os támogatásban részesült Önkormányzatunk, mely hangtechnikai eszközök beszerzését tette lehetővé. Sajnos a pályázat azon része, mely a kultúrház függönyeinek cseréjét valósította volna meg, elutasításra került.

Magyar Falu Program keretében benyújtott pályázataink az idei évben nem voltak sikeresek sajnálatos módon. A Tánacsics utca teljes szakasza és vízelvezetése illetve a temető felé vezető utca burkolatfelújítása, valamint kommunális eszközök beszerzése volt a beadott pályázat tárgya.

Nem volt sikeres sajnálatos módon az idei évben benyújtott Hungarikum pályázatunk sem.

A község informális, tájékoztató tábláit (utcanév, közterületek elnevezése) terveztük meg, helyi arculati elemek, jellegzetességek bevonásával.

Újraértékelés alatt van a még tavalyi évben benyújtott TOP Plusz pályázatunk elbírálása.

A korábban forráshiány miatt elutasított pályázat 2024 nyarán újraértékelésre került. Több egyeztető és tisztázó kérdés után reménykedve várunk a kedvező döntésre. Az élhető települési főcímet viselő pályázat helyi utak felújítására, a település belvízelvezető részeinek rekonstrukciójára, szabadtéri rendezvényter építésére és játszótérbővítésre irányul.

Aktuális pénzügyi helyzet

A 2024. évi költségvetésben hiánya ugyan nem lesz az önkormányzatnak, de – az elmúlt évekhez hasonlóan – nagyon szoros és szigorú elvek mentén folyik a működtetés.

Önkormányzati ingatlan bérbeadásából (turistaház bérleti díjából), egyéb bérleti díjakból 1.311.437,- Ft, sírhely megváltásából 110.000,- Ft bevétele volt az Önkormányzatnak 2024.11.30-ig.

Helyi adók

Kommunális adó: a 2024. évre 2.254.019,- Ft adóelőírás került meghatározásra év elején, melyet 300 adóalanynak, 355 adótárgy után kell megfizetnie az Önkormányzat felé. A 355 adótárgyból 350 db adózik, 5 db adótárgy mentességben részesül. **2024. november 30-ig összesen 2.235.280,- Ft-ot fizettek be** az adózók (ebben természetesen hátralékos befizetések is vannak). Az adózók adóhátraléka jelenleg 404.080,- Ft, amely behajtása folyamatosan napirenden van. (A 2023. évi kommunális adó befizetés összege: 2.297.397,- Ft volt.)

Helyi iparűzési adó: az éves adóbevallást beadó 48 adózó adóbevallása alapján a 2024-es évre vonatkozó iparűzési adó kötelezettség összege: 12.456.437,- Ft. Eddigiekben (2024. november 30-ig) **az adózók által befizetett adó összege: 16.074.959,- Ft, visszafizetett túlfizetés 860.572,- Ft.**

Pótlékot 254.226,- összegben fizettek be az adózók.

Szociális ellátások - települési támogatások

Az Önkormányzat rendeletében meghatározott települési támogatások keretében:

Gyermeknevelést segítő települési támogatás összegét gyermekenként 25.000,- Ft-ban határozta meg a testület az idei év augusztus hónapjában, az igényt benyújtó családok részére (60 gyermeknek) 1.500.000,- Ft támogatás került kifizetésre.

A szociális rendeletünk értelmében december hónapban is tudunk támogatást nyújtani a gyermekeknek 25.000,- Ft összegben.

Időskorúak támogatása 30.000,- Ft összegben került meghatározásra az idei évben, 77 fő időskorú ivánci lakos részére került kifizetésre a támogatás, 2.310.000,- Ft összegben.

Temetési támogatás: 3 fő kérelmező részére került megállapításra 45.000,- Ft összegben,

Köztemetés: öt elhunyt ivánci lakos köztemetéséről kellett intézkednie az idei évben Önkormányzatunknak, melyért november 30-ig összesen 1.309.205,- Ft-ot fizetett az Önkormányzat

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat: 2023/2024. II. félévére és 2024/2025. I. félévére 3 fő részére (10.000,- Ft/hó) összesen: 300.000,- Ft támogatást nyújtott az önkormányzat az ivánci, felsőoktatásban részt vevő diákok támogatására.

A Gondosóra program keretében beszerzett eszközök a településen élő idős, egyedül élő embereknek biztosabb háttérrel nyújt a mindennapokban.

Rendkívüli települési támogatás:

1 fő kérelmező természetbeni támogatásként havonta 15.000,- Ft összegű élelmiszer-csomagot kap az önkormányzattól az év végéig összesen 120.000,- Ft értékben, valamint 1 fő 50.000,- Ft egyszeri támogatásban részesült.

Méltányossági segélyek: különböző szociális okokból az önkormányzat méltányossági segélyt összesen 377.769,- Ft összegben, ezen belül

5 fő részére természetbeni támogatás (tűzifa biztosítása) került megállapításra összesen: 205.800,- Ft összegben

4 fő részére pénzbeli támogatás került megállapításra összesen: 151.140,- Ft összegben

Felújítások, beruházások

Önkormányzatunk az idei évben eddig 2.020.321,- Ft értékben hajtott végre beruházást. Ennek gyorsan megtérülő energetikai részeként klíma berendezések kiépítése történt két önkormányzati épületen. A beruházás összege 1.242.906,- Ft volt, melyből 2 db készülék az orvosi rendelőben került telepítésre, kiváltva a magas költségű (2023. évben 1.057 e) gázfűtést. Az üzemeléshez szükséges villamos energiát megtermelő napelemek megléte teljes egészében lefedi az orvosi rendelő energia igényét. A harmadik készülék a posta épületében váltja fel az alacsony hatékonyságú, régi gázkonvektort, így ott a gázszolgáltatás ideiglenesen szüneteltetésre kerül a magas alapdíj miatt.

A májusban átvett postai szolgáltatáshoz 206.616,- Ft összegű eszközbeszerzésre volt szükség (Magyar Postától átvett berendezés, bankjegyvizsgáló, vonalkód-olvasó).

Az idei költségvetésben betervezett kiadás szerint megvalósult a nagyon rossz állapotban lévő sportöltöző terasz tető felújítása 1.174.369,- Ft összegben.

Beszerzésre került 24 m³ sümegi mészkő zuzalék, amely a helyi közúthálózat kritikus pontjaira kerül. A kihordás folyamatos, az önkormányzat emberi erőforrásainak figyelembevételével történik meg.

Ebügyek

A kötelező eb oltásokra az idén is biztosított helyben lehetőséget az Önkormányzat szeptember hónapban. Továbbra is kérjük a tisztelt állattartókat, hogy háziállataik megfelelő törvényi tartásáról továbbra is gondoskodjanak. Lehetőség szerint kerüljük az ebek közterületre jutását, így az őrizetlenség negatív hatásait is el lehet kerülni.



MÁK ellenőrzések:

A Magyar Államkincstár 2024. évben több kötelező feladatellátást is ellenőrzött Vizsgálta a falugondnoki szolgálat és a szociális ellátások támogatása felhasználásának jogszerűségét. Továbbá a Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya ellenőrizte szintén a falugondnoki szolgálat működésének törvényességét. Az ellenőrzés tényszerű hibát nem tárt fel.

Virágos Magyarország 2024.

A Magyar Turisztikai Ügynökség a 2024. évi Virágos Magyarország környezetszépítő versenyben részt vett Ivánc Község Önkormányzata részére a hagyományokra épülő falukép fenntartásáért, fejlesztéséért elismerését fejezte ki.

2025. évre várható tervek

- Egyes szociális feladatokat (házi segítségnyújtás, gyermekjóléti szolgálat) ellátásának biztosítására a következő évre változtatást nem tervez az Önkormányzatunk, a Zalamenti Társulás kerete között valósul meg a szolgáltatás.
- A csákánydoroszlói fogászati ellátás remélhetőleg állandósulnak mondható.
- **2025. évre nem vezet be új adónemet, illetőleg nem változnak az adónemek díjai.**
- 2025. évben akkor tervez közfoglalkoztatásban való részvételt Önkormányzatunk, ha annak állami finanszírozása megfelelő.

Kiemelt elképzelések, projektek:

- Csapadékvíz-elvezetés megvalósítása a község kritikus helyszínein (utcákban).
- TOP Plusz pályázati felhívás keretében benyújtott komplex programban való sikeres részvétel.
- Magyar Falu Program felhívásai
- Kulturális, sport programok szervezése, lebonyolítása, minden korosztály számára.
- A temető felé vezető út és a Táncsics utca teljes burkolat felújítása
- Turisztikai fejlesztés kiaknázása a Rába Szövetség újrászerveződése által.
- Játsszótér biztonságos kialakítás, új eszközök beszerzése
- Templom külső homlokzati felújítás (pályázat)
- Hungaricum , NKA, pályázatok figyelemmel kísérése

A külső források keresése, bevonása, jó felhasználása elengedhetetlen, de a legfontosabb cél a közösség megerősítése, erre lehet csak a fejlesztéseket alapozni.

Számos terve, elképzelése is van az önkormányzatnak, mely a helyi közösségi kapcsolatok fejlesztésére irányul. Kis település vagyunk, de számos nagy potenciállal rendelkezünk. Képzett közmű infrastruktúra (víz, szennyvíz, gáz, optikai hálózat). A belterületi járdák 100 százalékban felújítottak. Vannak még felújítandó utak, de a helyi utak állapota jónak mondható.

Van orvos, védőnő, a szociális háló működik. Alap postai szolgáltatás működik, kereskedelmi egységek is elérhetőek.

De van körülöttünk gyönyörű természeti környezet, méltán büszkék lehetünk épített örökségünkre is.

Nagyon nagy érték, és nagy köszönettel tartozom minden önkéntes felajánlásért, munkáért, ami nagyban segítette rendezvényeink sikerét vagy szépítette a faluképet. Vigyázzunk ezekre az értékekre, mert az ilyen segítség mindig nagy kincs!

A legfontosabb alap talán az lehet, hogy Iváncnak nagyon értékes történelmi múltja és gazdag hagyománya van. A különböző fejlesztések megalapozottságát ezen erőforrások figyelembevételével, ismeretével tudjuk a község és a közösség érdekében kamatoztatni.

Bízom benne, hogy a következő időszak, akár a világban, vagy Iváncon sem a békétlenségről fog szólni. Számítunk ennek elérésében minden bátor, jóakarátú, tenni akaró és tenni képes emberre, hogy továbbra is vonzó, életképes település maradjunk.

Gyarmati Tibor
polgármester



TESTVÉRTELEPÜLÉSI MEGÁLLAPODÁS CSÍKSZENTMIHÁLYAL

2024. március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 176. évfordulóján tartott megemlékezés rendkívüli eseménnyel párosult. Testvér-települési megállapodás jött létre Csíkszentmihály és Ivánc községek között. Az ünnepi szentmisét az erdélyi származású Majlát Tihamér, az alsósági Szent Miklós Plébánia plébánosa és Kiss György ivánci plébános celebrálta.

A művelődési házban ünnepi Képviselő-testületi ülés keretében aláírásra került a Hargita megyei Csíkszentmihály és a Vas vármegyei Ivánc községek közti TESTVÉRTELEPÜLÉSI MEGÁLLAPODÁS OKIRAT.



A községek polgármesterei Izsák-Székely Lóránt és Gyarmati Tibor, valamint a meghívott díszvendégek, Dr. Szilágyi Péter nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár és Majthényi László a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke írták alá az okiratot az ünnepi beszédek után.

A kulturális műsort az Ivánci fiatalok indították versekkel, énekkel, majd Fölnagy Csaba, az Őrség gitáros énekmondójának előadása következett. Az Ivánci Népdalkör verbunkos dalokból válogatott dalsokrot adott elő.

Gyarmati Adél a Harangok dala című Kormorán szerzeményt énekelte el. Izsák-Székely Előd, aki Csíkszentmihályról érkezett édes-

apjával, Kányádi Sándor Nyergestető című versét szavalta el.

A Sigray Emlékparkban folytatódott a megemlékezés, ahol az Ivánci '48-as Nemzetőrök kopjafájánál, a Kossuth és a Petőfi emlékműveknél koszorúzással is tisztelegtek a meghívottak a forradalom és a szabadságharc hősei előtt. Az események zárásaként a testvértelepülések polgármesterei elültették a hargitai fenyőcsemetét a parkban, melyet az ivánciak kaptak ajándékba Székelyföld jelképeként.

HÚSVÉTI KERESŐJÁTÉK - TOJÁSVADÁSZAT

A húsvéti ünnepek alkalmából idén is megszervezésre került a Tojáskereső játék Iváncon.

A Tojásvadászat 2024. március 30-án reggel indult, és egészen április 2-án, kedd estig lehetett keresgélni a faluban elrejtett tojásformákat.

Kétféle játékkal készülünk a tojáskeresés hagyományának közösségi formában történő éltetésére.

A kisebbeknek - AKIK MÉG NEM TUDNAK OLVASNI - 8 kis dobozkában 8 db kis képrészletet rejtettünk el. Ezekből egy teljes képet tudtak összerakni a gyerekek, ha megtalálták mind a nyolcat.

AKIK MÁR TUDNAK OLVASNI, 19 db tojásformát kereshettek meg. Ezekhez a tojásokhoz csatoltunk 1-1 feladványt is. A 19 megfejtést egy rejtvénytáblázatba beírva végül egy újabb, végső megfejtést olvashattak össze a játékosok. Ivánc facebook oldalán került kihirdetésre a játék, és segítségül egy térképet is mellékelünk, amelyen a tojások lelőhelyeit jelöltük. 24 gyermek illetve szüleik küldték el a megfejtéseket, ők jutalomban részesültek.

KÖNYVTÁRMOZI IVÁNCON IS

Az idei év tavaszán, április 12-én történt az első vetítés az ivánci Könyvtármoziban. A KSZR (Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer) tagkönyvtárai számára nyújtott könyvtári szolgáltatás 2015 októberében indult az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Kecskemétfilm Kft. kezdeményezésére számos együttműködő partner szakmai támogatásával. A szolgáltatás célja, hogy elérhetővé tegye a magyar filmkultúra kimagasló értékeit a kistelepülések KSZR könyvtáraiban.

6 alkalommal vetítettünk, 12 filmet, főként animációs mesefilmeket, hiszen a gyerekek korosztályából mutatkozik nagyobb érdeklődés a mozi iránt. De régi magyar filmek, kötelező olvasmányok feldolgozása is szerepelt a vásznon.

A vetítés minden esetben korlátozottan zártkörű rendezvény, **a beiratkozott olvasók vehetnek rajta részt.** A könyvtári beiratkozás ingyenes, és csupán néhány percet vesz igénybe. A könyvtári tagságot évről évre meg kell újítani, illetve az adatvédelemhez kapcsolódó nyilatkozatok kitöltése kötelező.

TESZEDD!

A korábbi évekhez hasonlóan az idén tavasszal is csatlakozott az önkormányzat a TeSzedd szemétszedési akcióhoz. A csákányi iskolába járó diákok, önkéntes felnőttek és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Ivánci Gondviselés Háza lakói segítségével tisztult meg Ivánc lakókörnyezete 2024. április 25-én.

A felsősök hatékony közreműködésével a temetőnél húzódó hosszú árok és partja került megtisztításra. Az alsósok a település utcái mentén szedték össze az eldobált szemetet. A Gondviselés Háza lakóinak csapata a község északi részén, a Sigray parkban járult hozzá a környezet védelméhez.

Kérjük, ne dobálják el a feleslegessé vált holmikat, ne szemeteljenek! A helyes irányba való nevelés nem azt jelenti, hogy szedjük más után a szemetet - ez csak egy kényszer-cselekvés, hogy ne szennyeződjön a környezetünk. A követendő jó példa az lenne, ha nem lenne több hulladék a járdákon, az utak mentén, ha mindenki a megfelelő szemétyűjtő edényzetbe helyezné a szemetet. Köszönjük Mindazoknak, akik így tesznek. Kérjük, segítsenek megőrizni a település tisztaságát!



AZ IVÁNCI POSTA ÚJRA VÁRJA ÜGYFELEIT!

Ivánc Község Önkormányzata és a Magyar Posta Zrt. sikeres partneri együttműködést kötött, melynek eredményeként május 9-én újra megnyitásra került az Ivánci Postahivatal. Az új partneri modell lehetőséget teremt a lakosság számára, hogy a postai szolgáltatások továbbra is helyben legyenek elérhetőek.

A hivatalos újrainyítás alkalmából Gyarmati Tibor polgármester köszöntötte a jelenlévőket. A Magyar Posta Zrt. képviselőjében Rétfalvi András mondta el gondolatait, majd Kiss György plébános megáldotta a postai szolgáltatások helyszínét. Az ünnepélyes szalagvágás után Ivánc polgármestere adta fel az első küldeményt a Magyar Posta Zrt. főigazgatójának címezve, melyben a község lakóinak nevében köszönetét fejezte ki a partneri kapcsolat kiépítésében közreműködő valamennyi postai munkatársnak a támogató segítségükért.

A postahivatali feladatokat Császár Tímea látja el az Ivánci Postán. A kézbesítést továbbra is Pass Mónika végzi a postai mobilgépjárművel.



TRIANONI MEGEMLEKEZÉS - A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

2024. június 4-én a Trianoni keresztnél megemlékezést tartott Ivánc Község Önkormányzata. Gyarmati Tibor polgármester mondott néhány gondolatot a Békeszerződés aláírásának körülményeiről és következményeiről, amelyek a történelmi nagy Magyarország szétszakadását okozták. A résztvevők gyertyagyújtással és főhajtással tisztelegtek a közös emlékezés és a békére való törekvés jegyében. A Trianoni békeszerződés aláírását követő eseményeket feldolgozó történelmi rövidfilm megtekintésével a korszak hangulata került felidézésre Károly király visszatérési kísérletén keresztül, amely az iskolában került vetítésre a megemlékezés részeként.

NYÁRKÖSZÖNTŐ GYEREKNAP

2024. június 14-én rendhagyó helyszínen, az ivánci óvoda udvarán került megrendezésre a Nyárköszöntő Gyereknap. A szokásos játékokon kívül így az óvoda udvarán található játékok is gyarapították az élményszerzési és közösségi játékok lehetőségeit, mint például a homokozó, a mászóka, a hinta. A légvár viszont most is a kedvenc titulust érdemelte ki, de lehetett aszfaltkrétával rajzolni vagy gipszfigurát festeni is.

A logopédiai szakszolgálat munkatársai is tiszteletüket tették a rendezvényen. Fentős Eszter henna festékekkel népi motívumokat varázsolt a gyermek-kezekre. Simon Marianna vendégünk pedig hangszeres játékokkal foglalkoztatta az összeverbuválódott kis gyermek-zenekart.

A lángos-sütést köszönjük szépen: Németh Zsuzsannának, Vasné Horváth Katalinnak és Horváth József-nének. Büszkeséggel töltötte el őket, hogy mind a 186 db kisütött lángos eltűnt a pocakokban.

Köszönjük a részvételt, a sok segítséget, támogatást!



IVÁNC FALUNAP 2024.

2024. augusztus 3-án került megrendezésre a Családi és Falunap Iváncon.

Az előestéjén, a hagyományok szerint a VIII. Bagolytúra is megvalósult 11 csapat részvételével.

7 állomáson kellett különböző feladatokat teljesíteniük, mint például szék-öltöztetés, vízholdás szivaccsal, lekváros kenyérevés bekötött szemmel, illetve a szokásos totó sem maradhatott el, amely Ivánchoz, az Őrséghez és Vas vármegyéhez kötődő kérdéseket tartalmazott. A csapatok kimerülten, de többnyire vidám hangulatban tértek vissza a start-helyre. A csapatok helyezése a Falunapon került kihirdetésre.

A Falunap reggelén 8.00 órakor kezdetét vette a VIII. Baranyai Gyula Kispályás Labdarúgó torna.

8 csapat nevezett a megmérettetésre, akik két csoportban, 2x10 perces játékidőben mérköztek meg egymással.

3. helyen a Vadása nevű csapat, 2. helyen az Úgyis a pályára fogjuk nevű csapat végzett. Az 1. helyet a Zöld Sasok csapata szerezte meg. A legtöbb gólt lövő játékosok külön elismerést kaptak. Egy különdíj is kiosztásra került, melyet „Zöld Gyuri emlékére - A legrutinossabb játékos” vehetett át György Tibor személyében.

A labdarúgótornával egy időben az önkéntes segítők és az Ivánci Népdalkör tagjai előkészítették az ebéd és a vacsora hozzávalóit Vass József irányításával.

Eközben a templomnál párhuzamosan zajlottak az események: az Ivánci Szent Miklós római katolikus templomban ünnepi szentmise kezdődött 9.00 órakor. A szentmisét követően került átadásra Ivánc testvértelepüléséről elnevezett Csíkszentmihály tér az Ivánci Posta és az iskola között. Az új tér ünnepélyes avatásán egy 10 fős erdélyi delegáció képviselte Csíkszentmihály települést.



Az iskolában folytatódott a ceremónia a Vándor

székely kiállítás megnyitásával. Kevy Albert, a Vas Vármegyei Értéktár Bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket. A kiállítást V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő, kiemelkedő nemzeti értékek felügyeletéért felelős miniszteri biztos nyitotta meg. Raskóné Déri Erzsébet, a kiállítás mentoraként bemutatta a kiállított tárgyakat, és röviden ismertette a gyűjtő, Bálinth Zoltán életét és a gyűjtemény létrejöttének körülményeit. Vass József székely népdalok előadásával működött közre az eseményen.

A Családi és Falunap további programjai délután a sportpályán folytatódtak.

Tubolyné Balázs Nóra összeállította a Helyi érték kiállítást az öltöző fedett előterében az ivánci alkotók, kézművesek, gyűjtők által felajánlott tárgyakból. Hímzett terítők, ruhák, falvédők, fénykép-gyűjtemény, egyedi varrású baba-kelengyék, táskák, festmények, pirográfozott és gobelin képek, festett kavicsok, szőtt tárolók, szőnyegek, vesszőből font kosarak, Ivánccról szóló könyvek, írások, a gyertyakészítő szakkörösök pár terméke - mind-mind Iváncon, ivánciak keze által készült.

15.00 órától indultak a kísérő programok:

Simon István a közkedvelt népi fajtáékokkal várta a gyerekeket. Horváth Csaba fazekassal ki lehetett próbálni a korongozást. Fentős Eszter hennával festett népi motívumokat a kezekre. Az MMSZE Gondviselés Háza, Ivánc dolgozóitól kézműves termékeket is lehetett vásárolni és kézműves foglalkozást is tartottak. Az intézmény lakói Wind Anita felkészítésével, Bachata zumbával indították a színpadi műsorok sorát.

A körmendi SENIOR NÉPTÁNCGYÜTTES székely táncokat mutatott be.

A máriaújfalusi SAS-TANYA TÖRTÉNELMI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET táltos dobos előadást, íjász- és fegyverbemutatót tartott. A délután folyamán íjászkodásra, mini pónilovaglásra is volt náluk lehetőség és a karikás ostorpatogatást is ki lehetett próbálni.



BABAI NORBI a Muzsika Tv sztárja Retro dalokkal fokozta a mulató hangulatot.

Közben elkezdődött a Zenit fahasogató verseny a háttérben 6 fő jelentkezésével, akik között volt egy bátor hölgy kihívó is. A Házi sütemény versenyre összesen ketten neveztek be egy-egy tál otthon elkészített süteménnyel. A Főzőversenyre 4 csapat jelentkezett, akik a helyszínen készítették el a zsűrizésre szánt ételt.

Az IVÁNCI NÉPDALKÖR közismert népdalokkal próbálta a közönséget is éneklésre bírni.

A Bagolytúra, a Zenit fahasogató verseny, a Házi sütemények versenye és a Főzőverseny eredményhirdetése közben a finom vacsora is elkészült Vass József és segítők közreműködésével.

A ŽGANO tamburazenekar tagjai különleges hangulatot teremtettek a zenéjükkel, koncertjük kiváló élményt nyújtott. Az esti bál jó hangulatáról VARGA BALÁZS gondoskodott.

Köszönjük a támogatók, segítők, önkéntesek felajánlásait, kétékezi munkáját.



I
A
N
#CSAKEGYUTT



„VÁNDOR SZÉKELY” KIÁLLÍTÁS BÁLINTH ZOLTÁN GYŰJTEMÉNYÉBŐL

Bálinth Zoltán a székelyföldi Kovászna megyében található Árkoson született.

Gyermekkorában elvesztette szüleit. Az árván maradt fiút a jó szomszéd cipésmester vette szárnyai alá. Zoltán asztalosnak tanult, majd munka mellett elvégezte a marosvásárhelyi népfőiskola néprajz-népművészet szakát. 15 éves kora óta gyűjti a régiségeket. 20 évesen önerőből hozta létre az Árkosi Tájmúzeumot. Gyűjteménye darabszáma mára a 6500 darabot is meghaladja. Öntött kályhák, vasalók, mezőgazdasági szerszámok, szövőszék, kelengyész láda, festett bútorok, üveg és cserépedények, varrottások, népviseletek, a hitélet tárgyai, régi írásos dokumentumok is találhatóak a gyűjteményben. A tárlat az egykor élt székelyek hétköznapi tárgyain, munkaeszközein keresztül ismerteti meg a korabeli életmódot a ma emberével.



A kiállítás több héten keresztül volt látogatható az ivánci iskolában. Októberben tovább „vándorolt” Násadsra.

NYÁRBÚCSÚZTATÓ-ŐSZKÖSZÖNTŐ

2024. szeptember 13-án a közösségi színtérben, azaz a művelődési házban került megrendezésre a Nyárbúcsúztató-Őszköszöntő rendezvény.

A hűvös időjárás miatt a teremben játszhattak a gyerekek, sajnos a szabadtéren felállítható eszközök - trambulín és légvár - igénybevétele ezúttal elmaradt.

Galambos Berni és Bujtás Ervin „Mesék a bőröndből” című vidám interaktív irodalmi-zenés gyermekműsora alapozta meg a vidám hangulatot. Az előadásban a gyerekek is aktív szerepet kaptak: mozgással, hangszerekkel, buborékfújással kapcsolódtak be a tündérek és manók mesevilágába.

A legkisebb gyerkőcök a játszószőnyegen találtak korban nekik való játékokat.

A kézműves asztalnál gipszfigurákat és kavicsot festhettek, illetve színes könyvjelzőket hajtogathattak a kreatív alkotók - nem csak gyerekek éltek a lehetőséggel.

A feladvány-kereső játékot is lelkesen kezdték el a gyerekek. Nem volt elég megkeresni a kitűzött logikai feladványokat, de azok megoldására is rá kellett jönni.



Az elrejtett 8 logikai feladványból álló játék nemcsak az agytekervényeket mozgatta meg, jó megfigyelőképességre, a kultúrház felületeinek alapos átvizsgálására is szükség volt, hogy megtalálják a feladványokat. A megfejtésekért ajándékot kaptak a gyerekek.

A karaoke szintén életkortól függetlenül vonzotta a bátor jelentkezőket, akik szívesen énekeltek a vidám baráti körben.

Hálás szívvel köszönjük a kedves ivánci Édesanyák palacsinta-felajánlásait! Köszönjük a lángos-készítők kitartását, akik évről évre velünk vannak és a lángos sütésével is hozzájárulnak a programok sikeréhez! További hálás köszönet a támogatóinknak az egyéb felajánlásokért (édesség és ajándékok a gyerekeknek, díszítő elemek) és a részvételért!

MAGYAR ZENÉS FILMEK

2024. szeptember 20-án Magyar zenés filmek címmel tartott filmtörténeti előadást Boros Ferenc független filmes előadó a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer támogatásával az ivánci könyvtármoziban. A magyar filmtörténet korszaka in át haladva a filmek műfajairól, színészekről, rendezőkről esett szó, miközben kiemelt filmrészletek jelentek meg a vetítővászonon. Érdekes információk hangoztak el filmes kulisszatitkokról és kultikus jelenetekről is.

Köszönjük szépen Boros Ferencnek, hogy prezentációjával bemutatta a magyar filmgyártás érdekességeit, valamint állandó közreműködését a Könyvtárközi szolgáltatás alkalmazása során.



ASzakkör
TUDÁSUNKkal KÉZNEFÜGGŐ

ALKOSS KÖZÖSSÉGBEN!

GYERTYAKÉSZÍTŐ SZAKKÖR KIÁLLÍTÁSA

2023-24 telén zajlottak a gyertyakészítő szakkör foglalkozásai a Nemzeti Művelődési Intézet ASzakkör programjának jóvoltából. Az on-line videók útmutatását követve készültek el a paraffin alapú alkotások a szakköri tagok kétféle munkájával. A gyertyák díszítését egyedi ötleteikkel kiegészítve valósították meg.

Az így elkészült gyertyákból az iskolában jött létre egy szemléltető kiállítás. A kiállítás megnyitóján a szakköri foglalkozásokon rögzített pillanatképekkel felidézhatték a résztvevők a gyertyaöntés során átélt élményeiket.

A hangulatot kiállítást követően mindenki hazaviheti a mécseseit, melyek a közösségi alkotás örömeire emlékeztetnek.

A jelenlévők már a következő szakkőről érdeklődtek, melyet kíváncsian várnak.

Az idén ősszel papírfonás szakkörrel ismerkedhetnek meg a kézműves tevékenységek kedvelői. Az eszköz-csomag már megérkezett Ivánra. A szakkör indulásáról a későbbiekben tudunk pontos információkat közzétenni, jelentkezni még lehet.



NEMZETI GYÁSZNAP - MEGEMLÉKEZÉS AZ ARADI EMLÉKERDŐBEN

Az október 6-i Nemzeti Gyásznapi alkalmából közösen szervezett koszorúzással egybekötött megemlékezést a Szombathelyi Erdészeti Zrt. és Ivánc Község Önkormányzata az Aradi Vértanúk Emlékerdejében.

Az idei évben kivételesen egy nappal később 2024. október 7-én került megtartásra a megemlékezés, amelyen a hagyományoknak megfelelően részt vett a Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület tagja, a Vas Vármegyei Önkormányzat Nyugdíjas Klubja és a Körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium képviselői, diákjai, az Ivánci Népdalkör tagjai.

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. részéről Nemes Piroska kommunikációs munkatárs konferálta fel a szereplőket és a köszöntő beszédeket. A gimnázium tanulói verssel, dallal készültek a megemlékezésre. Ivánc község polgármestere Gyarmati Tibor, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke Marton Ferenc és a Szombathelyi Erdészeti Zrt. vezérigazgatója Bugán József megemlékező beszédeket mondtak. A jelenlévők megismerhették az Aradi emlékerdő tölgyfáinak eredetét, amelyek a Deák Ferenc által Rátóton ültetett tölgyek makkjából keltek életre. Eköré vont párhuzammal hívták fel az új generációk figyelmét a felszólalók, hogy „ahogy a tölgyek genetikáját a makk viszi és élteni tovább, ugyanígy a fiatalság feladata, hogy 1848-49-es eszméket tovább éltessek. Vass József katonadalokkal, Hódosi Júlia és Hódosi Dávid énekkel és gitárral tették még megrendítőbbé a megemlékezés hangulatát az őszi színekben tündöklő erdőben.

A résztvevő szervezetek és intézmények képviselői koszorúzással, főhajtással, gyertyagyújtással és a kegyelet virágaival is tiszteltek az Aradi vértanúk emlékét őrző kopjafa előtt.

MEGEMLÉKEZÉS IVÁNCON AZ 1956-OS FORRADALOM 68. ÉVFORDULÓJÁN

A 17:00 órakor kezdődő szentmise után a templomkertben felállított 56-os büszkeségpontnál a Himnusz eléneklésével kezdődött az ünnepség. Ezt követően Gyarmati Tibor polgármester ünnepi gondolatait hallhatták a résztvevők. Koszorú elhelyezése történt a hősök tiszteletére. A Büszkeségpont mellett jobb és bal oldalon két fénykép hívott bennünket az emlékezet lángjainak meggyújtására.

1984-ben, éppen 40 éve, ezen a napon hunyt el gróf Sigray Margit, településünk kegyurának egyetlen leánya. Szintén gyertyagyújtással emlékeztünk a közelmúltban elhunyt Potápi Árpád János Nemzetpolitikai Államtitkára. Polgármester úr emlékeztetett arra, hogy többször beszélt államtitkár úrral a Csíkszentmihályal kötött testvér települési megállapodás aláírása és személyes meghívása ügyében. Ekkor derült ki, hogy a Csíkszentmihálytól pár településsel arrébb fekvő Madéfalváról származnak a politikus ősei. Sajnos személyesen nem tudott eljönni Ivánra egyéb elfoglaltsága miatt, de helyettes államtitkára képviselte őt Iváncon az ünnepélyes testvértelepülési megállapodás aláírásán. Tisztelet és dicsőség a hősöknek!

"Ahol a hősöket nem felejtik, mindig lesznek újak!!"

IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE

2024. október 26-án köszöntötte Ivánc Község Önkormányzata a település 65 év feletti lakóit. A meghívottaknak a fele vett részt a rendezvényen a közösségi színtérben, vagyis a művelődési házban.

Elsőként a polgármester köszöntötte a résztvevőket ünnepi beszédével.

Az Ivánci fiatalok örömmel vállalkoztak a szereplésre, bár a szokásos vírusos fertőzések megnehezítették a felkészülést. De az ünnepségen már gyógyultan, csupa szívvel, vidáman szavaltak és énekeltek.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Ivánci Gondviselés Háza Zumba-csoportjának aktív bemutatóját nézve még a széken ülők is kipilledtek.

Hrabovszky-Orth Katinka és Ács Miklós humoros kabaré-jelenetekkel derítette jókedvre a nézőket.

Gyarmati Adél és Belső Viktória két szomszédasszony beszélgetését vitték színre parodisztikus formában, amely tovább fokozta a vidám hangulatot.

Vass József nótacsokorral lépett fel kortársai előtt.

Hrabovszky-Orth Katinka előadóművész élőzenei előadásában ének-tehetségét is megvillantotta a jelenlévők előtt. Páliné Herczeg Anita zongoraművész kísérte zongorán a művésznőt.

Az Ivánci Népdalkör citerakísérettel adta elő népdal-csokrát.

A Kőzszezszerdahelyi Flórián Tűzoltó Férfikar tagjai harmonikás kísérettel énekeltek a közönségnek. A két kórus végül közös előadással koronázta meg a remek hangulatot.

A vacsora helyben készült Szuki Zsolt és segítői közreműködésével. Csupán dicséret illette a finom pörköltet. Minden asztalra került az ízletes házi süteményekből is, amelyek az ivánci háziasszonyok jóvoltából készültek. A záróakkordok is igazán hangulatosra sikerültek: a harmonika és a citera "önálló életre kelt" a vacsora után. Spontán táncmuzika alakult ki, amely a résztvevők felhőtlen jókedvéről adott tanúbizonyságot.

A rendezvényen középiskolás diákok is segédkeztek a felszolgálásban.

Hálásan köszönjük ezt a példaértékű összefogást minden szereplőnek, segítőnek, önkéntesnek, a jószívű támogatóknak!

Köszönjük meghívott vendégeinknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényt, mellyel a sikerét is garantálták!



IVÁNC ADVENT**Advent 4 vasárnapján a köztéri koszorúnál közös gyertyagyújtást szervezünk.**

Az 1. gyertyát Császár Tímea postavezető gyújtotta meg. Az ablakkeresők meglepetésére - az 1. díszített ablak is a postán került kivilágításra.

A 2. gyertyát a 2024-ben választott Képviselő-testület tagjai gyújtották meg.

A 3. gyertyát A magyar kórusok napja alkalmából az Ivánci Népdalkör gyújtotta meg.

A 4. gyertyát a Pásztorjátékban szereplő gyerekek fogják meggyújtani.

**December 1-24-ig tart az Ablakdíszítő és kereső programunk.**

Az ablakdíszítő és kereső játék múlt évben sikeresen valósult meg Iváncon első alkalommal. Idén is meghirdettük a programot közösségi összetartásra ösztönözve a településen élőkét! Mind a 24 napra jelentkezett valaki, aki vállalta az adott számmal egy ablak feldíszítését. Az idei évben a Magyar Máltai Szeretetszolgálat intézménye is csatlakozott a felhíváshoz - a 11-es számú ablakot díszítették.

Az ablakkeresőkből alakult kis csoport minden nap együtt indul az aznapi szám felkutatására.

A lényeg, hogy a találkozások során az ablakok fényei a lelkekben tükröződjenek vissza reménnyel, békével, örömmel és szeretettel telve!

Mikulás Ünnep - December 5.

A Mikulás idén is az önkormányzat gépjárműjével járta körbe a falut, és így kereste fel a 14 év alatti gyerekeket.

Értékkirakat - Szombathely, December 6.

A Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett Értékkirakat nevű kiállításán Ivánc települési értékeiből töltöttük meg a Szombathely Belsikátorában lévő 2 üveges kirakatot. A megnyitó december 6-án volt. A kiállítás január végéig megtekinthető.

Pásztorjáték - December 23.

A Pásztorjáték próbái zajlanak a hétvégéken. Idén lelkes kis csapat gyűlt össze ivánci gyerekekből és felnőttekből, hogy megvalósulhasson az előadás, melynek időpontja: december 23. 16. 00 óra.

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk a község lakóit
2024. december 23-án, hétfőn
16.00 órai kezdettel
az Ivánci Szent Miklós
Római Katolikus Templomba
a karácsonyi Pásztorjáték előadására!



Mindenkit szeretettel várunk!

*Ivánc község aktuális eseményeit, illetve a rendezvényeken készült fotókat naprakészen nyomon követheti
Ivánc közösségi facebook oldalán vagy az ivanc.hu honlapon.*



STKH Sopron és Térsége
Nonprofit Kft.

www.stkh.hu

Hulladéknaptár - Ivánc

1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:

Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint

2. Zöldhulladék gyűjtés:

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva. A januári, februári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

3. Lomtalanítás

A lomtalanítást a helyi önkormányzatokkal egyeztetett időpontban és módon végezzük, erről a helyben szokásos módon, illetve honlapunkon tájékoztatjuk az érdeklődőket.

4. Hulladékudvarok

A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a honlapunkon érhető el az információ.

2025. 1. féléves gyűjtési napok

Hulladék típusa:	Január	Február	Március	Április	Május	Június
szelektív	15	19	19	16	21	18
zöldhulladék	15, 29		28	25	23	27

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: szerda

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Szolgáltató elérhetősége: Körmentdi Ügyfélszolgálat

06-94/200-560

Papír

Szelektíven gyűjthető

- hullámkarton összehajtogatva
- csomagolópapír
- kartondoboz (pl. ételkészítő, kozmetikum doboza, cipődoboz)
- nyomatópapír
- roklám- és egyéb újság, szórólap
- tojástartó
- fűzet, könyv

Fém

Szelektíven gyűjthető

- fém italosdoboz
- konzervdoboz
- fémkupak
- fém tartalmú háztartási eszközök

Műanyag

Szelektíven gyűjthető

- műanyag PET-palack
- tejtermékek kibillitott poharai, tégelyei
- kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei
- tisztító- és mosószeres csomagolásai
- fólia, habosított fólia
- műanyag kupakok
- polisztról (pl. hungarocell)
- ételkészítők műanyag csomagolása
- tojás és udító többretegű italoskarton

ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL

Tisztelt Lakosság!

Az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalban az ügyfélfogadás

2024. december 23., 30. és 31-én szünetel!

Sürgős, halaszthatatlan anyakönyvezés esetében előzetes időpont egyeztetést kérünk a 06/30/628-6126-os telefonszámon.

Békés ünnepeket kíván az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatal!

**FOTÓPÁLYÁZAT**

Az év elején indított FOTÓPÁLYÁZAT-ra továbbra is várjuk - - AZ IVÁNCON KÉSZÜLT ÉS IVÁNCHÓZ KAPCSOLÓDÓ, AZ AKTUÁLIS HÓNAPRA JELLEMZŐ PILLANATKÉPEKET - visszamenőlegesen is,

A FOTÓKBÓL KIÁLLÍTÁST TARTUNK, A LEGJOBBAKBÓL 2025. ÉVI FALINAPTÁR KÉSZÜL.

TÉMAKÖRÖK:

ÉPÍTETT ÉS TERMÉSZETI KÖRNYEZET/ ÉLŐHELY/ ÉLETKÉP

FORMAI ÉS TECHNIKAI KÖVETELMÉNYEK:

FELBONTÁS: MIN. 2.400 X 3.400 PIXEL

MÉRET: 3-8 MB

FORMÁTUM: JPG

Egy pályázó havonta legalább 1 db, maximum 3 db saját készítésű képpel nevezhet.

Az elnevezett képeket a programszervezes@ivanc.hu email címre kérjük küldeni, melyben a készítő nevét és elérhetőségét is várjuk!

Más módon küldött képeket nem áll módunkban elfogadni.

**Ivánc
ahogy Te látod**



**Ivanc Község
Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

**ÁLDOTT, BÉKÉS, SZERETETTEL TELJES
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN
IVÁNC MINDEN LAKÓJÁNAK!**



További képekért és információkért látogasson el Ivanc község honlapjára és facebook oldalára!

Továbbra is várjuk kedves olvasóink hozzászólásait, írásait, javaslatait!

Keressenek bennünket személyesen vagy e-mail-ben:

Gyarmati Tibor: polgarmester@ivanc.hu, tel.: +36/30/797 8173

Horváth Bernadett: programszervezes@ivanc.hu, tel.: +36/30/122 9040



Kiadja: Ivanc Község Önkormányzata

A kiadásért felelős: Gyarmati Tibor

Szerkesztő: Horváth Bernadett